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Vánoční slovo starosty 
 

Vážení spoluobčané, milí čtenáři Maršovické Louky, 
 

přeji Vám jménem zastupitelů městyse, pracovnic našeho úřadu a především jménem svým 
do nového roku 2018 pevné zdraví, lásku, spoustu drobných radostí, pravé štěstí a 
nezlomnou vůli a odhodlání k dosahování osobních i pracovních cílů. 
 

Končící dny adventu ohlašují vánoční svátky. Čas poklidu, pokoje, vonícího cukroví, dobu 
nazdobených stromků, splněných přání, zářících dětských očí, okamžiky radosti, dárků a 
pohody. Vánoce jsou pro nás zahaleny zasněženým koloritem nostalgie starodávných 
časů. Pro mne samotného jsou Vánoce rodina a láska. Přeji Vám, ať je po Vašem boku 
vždy někdo, s kým se o vánoční kouzlo podělíte.  
 

V novém roce mějme vnitřní vyrovnanost a spokojenost, kolem sebe spoustu vlídných 
úsměvů, dostatek času, vstřícnost a vzájemnou toleranci. Přicházející období bude 
neobyčejné. Připomeneme si v něm sto let vzniku republiky. Oslavíme výročí maršovického 
městyse. Proběhnou komunální volby. V Maršovicích nás čeká výstavba kanalizace – 
největší naše investiční akce za poslední desetiletí. Jsem přesvědčen, že vše příjemně 
zvládneme, jak chvíle slavnostní, tak i ty pracovní. Jsem v tomto nenapravitelný 
optimista. Maršovice se totiž mohou pyšnit mnoha skvělými lidmi, kteří dokáží nezištně 
pracovat pro druhé. Jsem na ně hrdý. Važme si jich. 
 

Závěrem mi dovolte poděkovat všem - jednotlivcům, firmám, spolkům i institucím, kteří se 
během tohoto roku podíleli na rozvoji Maršovic či pomáhali zajišťovat chod našeho úřadu. 
Nebylo vás málo. Díky. 
 

      Bohumil Ježek, Váš starosta 
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Z městyse 
 

* Podařilo se dotáhnout pozemkové vypořádání mezi městysem a 

Středočeským krajem, kdy šlo o nabytí pozemků pod chodníkem nad hostincem 

Na Radnici. Městys koupil od Jiřího Vacka z Vrchotových Janovic pozemky p.č. 

420/144, 420/145, 423/5 a 423/6.  Panu Vackovi byly naopak prodány pozemky 

p.č. 784/17, 784/19, 890, 916/6 a 919/2 vše k.ú. Maršovice u Benešova. 

* Opravil se kořeny stromů zvednutý asfalt části místní komunikace mezi 

Mstěticemi a Záhořím. Recyklátem byl zpevněn začátek obecní cesty k budoucí 

novostavbě Miloše Procházky ml. v Maršovicích. Koupili jsme před zimou 

posypový materiál. Ten jsme obratem rozvezli po obci. 

* V Zahrádce proběhla obměna části svítidel veřejného osvětlení. Ve Dlouhé 

Lhotě se obnovil spadlý sloup veřejného osvětlení. 

* Opravila se porucha na přívodním řadu maršovického vodovodu u Vaňkových. 

Z obou vodovodů byly odebrány vzorky pitné vody. Jejich výsledky splňovaly 

normu. Po dalším odběru vzorků pitné vody u obou obecních vodovodů Krajskou 

hygienickou stanicí jsme museli dělat následná nápravná opravná opatření ve 

vodovodu Zderadice, neboť voda zde odebraná Hygienou předpisy zcela 

nesplňovala.   

*  Proběhla informativní schůzka s občany ohledně stavby kanalizace a ČOV 

v Maršovicích. 

 
*  Ve Dlouhé Lhotě byla opravena šachta dešťové kanalizace, byly k ní nově 

položeny betonové žlabovky. V Zahrádce jsme se pokusili vyčistit dešťovou 
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kanalizaci. Odtok pod parčíkem a silnicí je však zcela ucpaný a nefunkční. Situaci 

již řešíme s KSÚS. 

* Městys má k dispozici dokončenou analytickou část Studie odtokových poměrů 

přítoků Sázavy, která zahrnuje i situaci na Janovickém a Maršovickém potoce. 

 * Autobusová zastávka ve Mstěticích má nová okna.  

* Na úřad jsme museli zakoupit nový průtokový ohřívač. Do kanceláře městyse 

jsme pořídili velkoformátový letecký fotoobraz Maršovic.  

* V opravených prostorách domu Na Radnici v Maršovicích byly vyměněny 

dveře. Ve výčepu bylo osazeno vnitřní okno. Na budovu se instaloval nový 

hromosvod. 

* Stromy na Kantoráku v Maršovicích byly ošetřeny zdravotním řezem. Opravily 

se ovocné aleje kolem obecních komunikací. V Maršovicích mezi bažantnicí a 

prasečákem se likvidovala černá skládka a kácel náletový porost.  Prořezaly se 

stromy a křoviska u mostku na cestě vedoucí do Podmaršovic. Členové SDH 

Dlouhá Lhota s pomocí občanů Zaječí prořezali náletový porost podél místní 

komunikace ze Zaječí směrem na silnici na Neveklov.  

* Městys organizoval svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu. V obci 

proběhla deratizace. 

* KSÚS položila přes celý průtah Strnadicemi nový asfaltový koberec.  
 

 
* Do budoucího dětského hrací koutku ve Dlouhé Lhotě jsme zakoupili hrací 

prvky. 

* Uskutečnilo se další organizační setkání ohledně příprav 450. výročí městyse 

Maršovice. 
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* Koordinovali jsme pomoc při likvidaci škod, které u nás způsobil orkán 

Herwart. 

* Automobil SDH Maršovice prošel celkovou generální opravou. 

* V Mariánské kapličce u Maršovic je osazené nové modřínové okno. 

* Vítala se miminka. Proběhla slavnost patnáctiletých. Nechali jsme vyrobit 

obecní flashdisky. 

* ČEZ modernizoval elektrické vedení z Řehovic na Kříže. V rámci této akce 

došlo k výměně kabelu obecního veřejného osvětlení a k osazení nového sloupu 

veřejného osvětlení u autobusové zastávky Maršovice – Kříže. 

* V Zahrádce se na žádost městyse měnilo umístění označníku autobusové 

zastávky. U křižovatky na Mlýny a Bezejovice vyčistila KSÚS krajnice.                         

U bezejovické autobusové zastávky směrem na Maršovice je vybudován nový 

nástupní prostor. 

* Sokol Maršovice pobil zateplovacími deskami staré sportovní kabiny. 

Maršovičtí hasiči organizovali posvícenskou diskotéku. Maršovická školka i 

Spolek Klubíčko pořádaly tradiční svatomartinské průvody.  

* Spolek Zornice Maršovice uvedl premiérově své nové představení Tenkrát 

v Dalastownu. Počátkem adventu týž spolek zorganizoval tradiční vánoční 

dílničky pro děti. Následně jsme na maršovickém městečku slavnostně rozsvítili 

vánoční strom. Vánoční stromy svítí i ve Zderadicích a Strnadicích. 

V maršovickém kostele proběhl Adventní a následně i Vánoční koncert. 

V Řehovicích se sešli u Živého betlému.  

* Městys vydal stolní kalendář na rok 2018. 

 

 

 

Z Úřadu městyse Maršovice 
 

Od ledna se vybírají na Úřadu městyse Maršovice místní poplatky za svoz 

komunálního odpadu a poplatky za psy. Po zaplacení poplatku vám bude 

vydána známka na popelnici. V průběhu ledna 2018 však bude svozová firma 

Marius Pedersen vyvážet popelnice ještě na základě starých známek z roku 

2017. 

V případě jakýchkoliv dotazů, či proseb se na nás neváhejte obrátit na tel. 

číslo: 317 744 365. Také je zde možnost, si domluvit vyřízení vašich 

záležitostí i mimo pracovní dobu úřadu, to pouze po předchozí telefonické či 

osobní domluvě. 
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Toto způsobil orkán Herwart na Zálesí 

 

 

 
Takto poničil orkán Herwart dětské hřiště ve Mstěticích 
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Začala stavba splaškové kanalizace a ČOV  
 

Běží práce na stavbě ČOV a kanalizace v Maršovicích. Zatím se bagruje na 

pozemcích vedle fotbalového hřiště. Plochu kolem budoucí čistírny odpadních 

vod dodavatelská firma ZEPRIS oplotila. Vzniklý prostor bude prozatím 

sloužit jako administrativní zázemí dodavatelské firmy, sklad těžké techniky a 

stavebního materiálu. Na vedlejším pozemku se skryla ornice. Plocha bude 

využívána jako dočasná deponie vytěžené zeminy z budoucích výkopů. 

Starosta městyse, technický dozor, stavbyvedoucí a dozor BOZP se pravidelně 

scházejí každý týden ke kontrolním dnům.  Přes vánoční svátky bude stavební 

úsilí přerušeno. Se znovurozběhnutím stavby se ve větší míře počítá, 

v souvislosti se zimním obdobím, až od února 2018. Termín dokončení stavby 

je prosinec téhož roku. Během těchto měsíců se po obci bude pohybovat těžká 

technika, budou se hloubit stoky a následně dokončovat přípojky 

k jednotlivým domácnostem. Vinou toho budou někdy někde omezeny 

přístupy k jednotlivým domům. Je také pravděpodobné, že na několik týdnů 

mohou být Maršovice neprůjezdné pro automobilovou dopravu. O všech 

těchto nepříjemných omezeních vás budeme včas informovat.  Po novém roce 

proto ve zvýšené míře sledujte obecní vývěsky a webové stránky. Informace 

budeme také rozesílat prostřednictvím Infokanálu. 
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Během zimních měsíců bude zastupitelstvo rozhodovat o způsobu a výši 

finančního přispění majitelů domů na vybudování přípojek.  Maršovice mají 

přibližně sto šedesát čísel popisných. Zájem o vyprojektování své přípojky 

projevilo zhruba sto dvacet domácností. Projektová cena za výstavbu přípojek 

pouze na veřejných pozemcích je zhruba pět milionů korun. Peníze na ně 

nemohly být a nejsou součástí dotace a městys jich tolik v rozpočtu nemá. 

Počítáme proto s dobrovolným příspěvkem občanů na vybudování 

infrastruktury v obci. Ten bude ošetřen smlouvou. I tak bude zhruba polovina 

ceny doplácena z obecních peněz. To je předpokládaný první krok městyse. 

Druhým krokem, který však vejde v život až po zkolaudování celé stavby, 

bude vydání obecně závazné vyhlášky o poplatku za zhodnocení pozemku, 

právě díky možnému napojení na splaškovou kanalizaci. Majitelé domů, kteří 

městysi přispěli na rozvoj infrastruktury, budou od tohoto poplatku 

osvobozeni. Všechna tato rozhodnutí však teprve leží na bedrech starosty a 

stávajícího zastupitelstva a čekají na jejich rozhodnutí. 

Vím, že nás v mnoha ohledech čekají nepříjemné a nepopulární věci. Věřím 

však, že všechny budoucí problémy společně vyřešíme. Zároveň jsem 

bytostně přesvědčen, že výstavba splaškové kanalizace a čistírny odpadních 

vod je pro sídlo naší velikosti nezbytností. A že nejkvalitnější čištění je čištění 

odpadní vody v jedné centrální čističce. 

       Bohumil Ježek 
 

 

 

Zderadická točna 
 

Záměr stavby autobusového obratiště a dovedení linky hromadné dopravy do 

Zderadic nabral další zpoždění. Na vině je prodlužování stavebního řízení 

z důvodů odvolávání občanů proti stavbě. Po půl roce úředních řízení nám 

bylo koncem září konečně vydáno stavební povolení. Bohužel dodavatelská 

firma BES s.r.o., kterou jsme vysoutěžili již na jaře, neměla na říjen volné 

kapacity. Začínat s takovouto stavbou během listopadu, a spoléhat na přízeň 

počasí, bylo riskantní. Z těchto důvodů jsme stavbu zderadické točny 

přesunuli na jaro příštího roku. Městys s obratištěm počítá v rozpočtu. Stavba 

by měla být hotová v květnu 2018. Teprve po jejím zkolaudování pak budou 

do Zderadic zajíždět autobusy.  
 

       Bohumil Ježek 
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K rozpočtu 2018 
 

Rozpočet městyse na rok 2018 je velmi ovlivněn probíhající stavbou 

kanalizace a čistírny odpadních vod v Maršovicích. Spolu s penězi na tuto 

velkou investiční akci je v rozpočtu počítáno a na mnohé další. Peníze by tak 

neměly chybět na dokončení územního plánu, na vybudování autobusového 

obratiště ve Zderadicících, opravu střechy obecní budovy Mstětice 25 (nad 

částí pronajatou panem Rezkem) či na altán ve Strnadicích. Samozřejmě je 

počítáno i s dalšími menšími akcemi. Až příští rok ukáže, kolik se nám jich 

podaří zrealizovat. Rozpočet městyse Maršovice na rok 2018 byl projednán na 

veřejném zasedání zastupitelstva městyse Maršovice dne 19. 12. 2017 a bude 

vyvěšen na úřední desce městyse. 

 

 

Maršovice  - 450 let titulu městys  
 

Městys Maršovice plánuje na polovinu června příštího roku 

připomenutí 450. výročí udělení titulu městys. Slavnost je 

plánována na víkend 15. – 17. června 2018. V pátek se 

předběžně počítá se křtem knižně vydané nejstarší části 

maršovické obecní kroniky či divadelním představením. Na 

sobotu je pozvaný fotbalový klub Amfora. Měla by zahrát dechová kapela 

Vranovanka. Zhruba hodinový koncert u nás odehrají Štěpán Kojan a Petr 

Dudík. V neděli v Maršovicích přivítáme kardinála Dominika Duku. Celý 

slavnostní víkend by zakončil koncert Pavly Švestkové. Konečný program 

maršovických oslav uveřejníme v příští Maršovické Louce. 

 
Kalendář městyse Maršovice 
 

Městys Maršovice vydal u příležitosti 450. výročí udělení titulu městys stolní 

týdenní kalendář na rok 2018 –  Tak se žije na Maršovicku. Jeho náplní jsou 

obrázky zachycující život u nás v obci. Kalendáře budou k dostání na Úřadě 

městyse Maršovice.  
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Změna ve svozu komunálního odpadu 
 

Cenu za odvoz odpadů se městysi dařilo držet pět let 

na stejné výši. Platby byly na úrovni roku 2012. Bylo 

však otázkou času, kdy svozová firma Marius 

Pedersen a.s. přijde s požadavkem na jejich navýšení. 

Stalo se tak počátkem prosince s razantností, která 

nás zaskočila. Zvýšení ceny za odvoz každé 

jednotlivé popelnice bylo v řádu několika set korun. 

Městys by pouze za odvoz komunálního odpadu 

platil v roce 2018 o 300 000 Kč více než letos. Na řešení vzniklé situace není 

do konce kalendářního roku prostor. Nechceme také vám občanům zvyšovat 

místní poplatek za odvoz odpadů. Hledali jsme proto cesty, jak uspořit obecní 

peníze. V roce 2018 tak nutně dojde v systému odpadového hospodářství 

k několika změnám. 

- Podnikající občané, kteří doposud uzavírali smlouvy o svozu odpadu 

s městysem, si budou tyto smlouvy dojednávat přímo se svozovou firmou. 

- Proměnu dozná systém vývozu biologického odpadu. Budeme vás o ní 

včas informovat. 

- Nejzásadnější změna se dotýká vývozu komunálního odpadu. V rámci 

úspor budou černé popelnice vyváženy během letních měsíců, v 

období od poloviny dubna do poloviny října, ve čtrnáctidenních 

intervalech. 

I po těchto omezeních bude městys nemalou část plateb za odpadové 

hospodářství hradit ze svého rozpočtu. 

Během příštího roku městys připraví veřejnou soutěž na svozovou firmu. 

Takto vybraná firma, která, doufejme, nabídne příznivější ceny, bude svážet 

odpad z Maršovic od počátku roku 2019. 

Výše poplatků pro občany se pro rok 2018 nezmění. Za trvale hlášené 

obyvatele domácnosti je to 550 Kč. Za rekreační objekt zaplatí jeho majitel 

850 Kč. 

Děkujeme Vám za shovívavost a pochopení.  
 

     

  Bohumil Ježek 
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Ohlédnutí za volbami do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 
 

Parlamentní volby se konaly ve dnech 20. a 21. října 2017. Na Maršovicku      

k nim ze 602 zapsaných voličů přišlo 421 hlasujících. Z toho dva odevzdané 

hlasovací lístky byly neplatné. Volební účast tak dosáhla 69 %.  
 

Maršovicko - celkové výsledky   

ANO 2011     31,26 % 

Česká pirátská strana    13,12 % 

Komunistická str. Čech a Moravy  10,26 % 

Svob. a př. dem. – T. Okamura (SPD)   8,59 % 

STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ     8,35 % 

Občanská demokratická strana    6,20 % 

Křesť. demokr. unie – Čs. str. lid.    5,72 % 

Česká str. sociálně demokratická    5,48 % 

TOP 09       5,48 % 

Strana zelených      2,62 % 

Ostatní strany nepřekročily jedno procento odevzdaných hlasů. 
 

Ve všech třech volebních okrscích zvítězilo ANO 2011. Ve Dlouhé Lhotě toto 

hnutí dokonce získalo 44 %.   
 

Volební dokumentaci Volebního okrsku č. 1 Maršovice parlamentních voleb 

si, spolu s mnoha dalšími materiály z jiných obcí, vyžádal Nejvyšší správní 

soud k namátkové kontrole. Jednalo se o přepočet přednostních hlasů pro ODS 

ve Středočeském kraji. Naše okrsková komise však byla bezchybná a 

započetla hlasy správně.  

 
Volba prezidenta ČR 2018 
 

Během dvou lednových víkendů proběhne volba prezidenta České republiky. 

Tentokráte budeme vybírat z devíti kandidátů. Volební místnosti budou 

otevřeny v pátek 12. ledna a v sobotu 13. ledna. Druhé kolo voleb pak 

proběhne o dva týdny později ve dnech 26. a 27. ledna 2018.  

První den voleb začíná hlasování vždy ve 14.00 hod. a končí ve 22.00 hod., 

druhý den voleb se otevřou dveře volebních místností v 8.00 hod. a hlasování 

skončí ve 14.00 hod. V Maršovicích se opět bude volit ve třech tradičních 

volebních okrscích: Maršovice 89, Mstětice 25 a Dlouhá Lhota 25. 
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Sloupek z farnosti – Vánoční zamyšlení 
 

Vánoce jsou svátky lásky, 

většinou tím lidé myslí lásku 

člověka k člověku. Není to tak 

úplně pravda. Na prvním 

místě je to láska Boha 

k člověku. O tom by měl 

svědčit každý křesťan a 

v tomto duchu prožívat oslavu 

příchodu Božího syna na tento 

svět. Vždyť jak veliká je to 

láska, která se sníží až 

k ubohosti betlémské stáje. 

Jestli existuje nějaká naděje 

pro dnešní zmatený a zoufalý 

svět, tak je to právě a jenom 

Ježíš. V něm jediném se snoubí láska k lidem dovedena až do krajnosti. 

Nevinná smrt na kříži a nekonečná moc Boží, která vítězí nad každým zlem. 

V dnešním „dokonalém“ světě, kdy se člověk stává spíše zbožím, než aby byl 

respektován jako inteligentní tvor s jedinečnou důstojností Božího dítěte, je i 

pro věřícího velmi těžké dosáhnout hloubky betlémského poselství. Není to 

však nemožné. Je třeba jednoho: tiché pokory. Kdo v pravé pokoře 

nepoklekne u jeslí před Pánem světa a hluboce se mu nepokloní, nedosáhne 

výšin dokonalosti v Boží lásce. Světská hektičnost Vánoc oslabuje lidskou 

schopnost soustředit se na to podstatné, co nám chce narození betlémského 

dítěte říci, a proto je nutné ztišit se. Je dobré si potřebu ticha připomenout 

právě v záři vánočního stromku, při poslechu koled či při prožívání radosti 

z obdržených dárků. A v záplavě mnoha darů nesmíme zapomenout na ten 

hlavní, který však nemáme od člověka: je jím sám Bůh, který se v betlémské 

chudobě daruje a ukazuje lidem, jaká je jeho láska k nim. Je pokorná, tichá, 

avšak také vyžadující odezvu ze strany člověka, tak, jak to udělali pastýři, 

mudrci a mnoho dalších lidí v dějinách. Bůh se štědře nabízí a přináší na zemi 

slíbenou spásu. Bez spolupráce člověka může jeho dar zůstat ležet ladem. 

Člověk nemá po prvním hříchu v ráji žádné vynutitelné právo na záchranu, jen 

právo Boží lásky, která se obětovala v osobě Božího syna Ježíše Krista - ať už 

při narození v chudých jeslích, či při ukřižování na Golgotě. Je však krásnou a 

nezbytnou nutností tuto Boží lásku v její plnosti přijmout. Jejím odmítnutím se 
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člověk ochuzuje tak, že se zříká i naděje na záchranu své duše pro život věčný 

v nebi. Je jistě mnoho slov, která mohou vyjádřit křesťanský obsah Vánoc. Je 

skromným projevem lásky k Bohu alespoň vnitřně se ztišit a otevřít se Boží 

milosti, nabízené skrze Ježíšův příchod na tento svět. Ježíšova matka Panna 

Maria, jejíž mateřství oslavujeme první den v novém roce, nám sama dává 

příklad, jak to praktikovat. Budeme-li ji prosit o tento duchovní dar, pak je 

připravena zprostředkovat nám milosti, které nám umožní pochopit hloubku 

nejen vánočního Božího tajemství. Ježíš se narodil v Betlémě právě proto, aby 

skrze ty, kteří v něho uvěřili, přinesl světu naději a ukázal cestu v záchraně. 

Jistě by mohl Bůh vše zajistit i bez lidské pomoci - což často i dělá, ale chce-li 

aby věřící svědčili a byli jeho nástroji, pak je to jeho právo a je opravdovým 

projevem lásky k němu jeho svatou vůli přijmout a naplnit. S pomocí Boží a 

pod ochranným pláštěm Panny Marie vyjděme vstříc dalším dnům našeho 

pozemského putování na cestě spásy, radosti a lásky.  
 

Přeji Vám požehnané svátky vánoční a do nového roku vše dobré.  

 

P. Kazimierz Duš 

 

Vánoční bohoslužby  
 

Sobota 23. 12. 2017 

Mše svatá s nedělní platností (4. neděle adventní) - od 16.00/ Maršovice 

Neděle 24. 12. 2017  

Vigílie (půlnoční) - od 16.00 / Maršovice 

Pondělí 25. 12. 2017 

Slavnost narození Páně - od 10.30 / Maršovice 

Úterý 26. 12. 2017 

Svátek sv. Štěpána - od 10.30 / Hodětice 

Neděle 31. 12. 2017 

Svátek Svaté rodiny - 10.30/ Maršovice 

Zakončení občanského roku - 18.00 / Křečovice 

Pondělí 1. 1. 2018 

Slavnost Matky Boží Panny Marie - Nový rok- 10. 30 / Maršovice 

Sobota 6. 1. 2018 

Slavnost Zjevení Páně - 14. 30 / Hodětice 

Neděle 7. 1. 2018 

Svátek křtu Páně- 10. 30/ Maršovice 
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Mateřská škola Slunečnice Maršovice 
 

Stejně jako byla pestrá podzimní příroda, pestrá byla také nabídka akcí pro děti 

v mateřské škole. Ve druhé polovině října jsme se s dětmi vydali na výlet do 

Čapího hnízda. Na výlet nám přálo pěkné počasí a děti si prohlídku zvířat 

s šikovnou paní průvodkyní pěkně užily. Všichni jsme se těšili na 11. listopadu, 

kdy přijel do MŠ sv. Martin na bílém koni, aby společně s dětmi tento svátek 

oslavil. V průvodu se sv. Martinem jsme se vydali do vsi, kde jsme se zastavili    

u pana starosty. Děti připomněly svatomartinský příběh a přednesly několik 

básniček. Děkujeme panu Koubkovi ze Zderadic za roli sv. Martina a také 

rodičům, kteří se společně s námi zúčastnili průvodu. V listopadu proběhly ve 

školce předvánoční dílničky pro děti a rodiče, během kterých jsme společně 

vyráběli výrobky na blížící se vánoční jarmark. Rodiče, kteří se nemohli dílniček 

zúčastnit, přinesli krásné předměty vyrobené doma.  
 

 
 

Vánoční jarmark, na který byly zvány rodiny dětí a veřejnost, se uskutečnil       

1. prosince. Jarmark zahájily děti krátkým vystoupením a poté měli hosté 

možnost nakoupit si vánoční předměty od dětí a ochutnat občerstvení, které 

připravili rodiče dětí a paní kuchařky ze školky. Děkujeme rodičům za spolupráci 

při přípravě a organizaci vánočního jarmarku, všem hostům děkujeme za milou 
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návštěvu. Datum 5. prosince se stalo obávaným dnem pro děti, kdy do školky 

přišel Mikuláš, anděl a čert. Děti však ukázaly svým krátkým vystoupením, jak 

jsou šikovné, a tak čert odešel s prázdnou a děti dostaly od Mikuláše spoustu 

dobrot. Děkujeme panu Marku Vaníkovi za ztvárnění role Mikuláše, paní Nikole 

Venhodové za převtělení se do role anděla a paní Šárce Opičkové za roli 

legračního čertíka. Na závěr nadílky překvapil Mikuláš všechny přítomné 

kytarou, při které si všechny děti a přítomní rodiče zazpívali vánoční koledy. 

Poděkování patří rovněž členům místního mysliveckého spolku – panu Františku 

Pechačovi, panu Zděnku Bártovi a paní Mgr. Radce Procházkové za balíčky pro 

děti, ale také za účast na mikulášské nadílce a celoroční spolupráci s naší 

mateřskou školou.  
 

 
 

Předvánoční atmosféru podtrhlo velmi pěkné hudební představení Petra Kubce 

s názvem Kde se vzaly Vánoce. Vánoční příběh plný koled si s divadelní 

společností nadšeně zahrály i děti. Vánoční den ve školce se uskutečnil             

19. prosince za účasti rodičů, pro které děti měly nachystané pěkné vystoupení. 

Kromě besídky proběhla také vánoční nadílka pro děti. Potěšila nás návštěva 

rodičů a prarodičů, kteří s námi strávili celé dopoledne od ranních hodin a prožili 

s námi, a především s dětmi, příjemný adventní den. Na vánoční den ve školce 

jsme pozvali také pana starostu a zástupce místního mysliveckého spolku. 

Krásné a pohodové Vánoce, dětem hodně radosti z dárků ukrytých pod 

stromečkem a v novém roce 2018 hodně zdraví, štěstí a spokojenosti přejí všem 

děti a zaměstnanci mateřské školy. 
 

Za MŠ Mirka Strakatá, ředitelka 
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Z ordinace 
 

Vážení občané, 
 

přiblížil se konec roku 2017 a s ním i svátky vánoční a je mou milou 

povinností Vás touto cestou oslovit. Především bych chtěl upřesnit ordinační 

dobu - letos budeme čerpat dovolenou v týdnu od 18. 12. 2017, kdy budou 

ordinace jak v Maršovicích, tak v Benešově a Struhařově uzavřeny. Akutní 

případy do 22. 12. 2017 bude proto ošetřovat MUDr. Hoke na Poliklinice 

Malé náměstí 1700, Benešov v I. patře ve svých ordinační hodinách. V 

Maršovicích opět bude ordinace ve středu 27. 12. 2017 odpoledne 15-18 hod. 

a 29. 12. 2017 dopoledne 8-12 hod. První novoroční ordinace bude již             

2. 1. 2018 v pravidelných ordinačních hodinách. V novém roce pak bude 

probíhat ordinace ve stejných ordinačních hodinách jako v roce 2017. 

Plánujeme dovolenou, a tím i uzavření ordinace, v týdnu 12. 3. 2018 -            

16. 3. 2018. V tuto dobu nás bude opět zastupovat MUDr. Hoke na výše 

uvedené adrese. Je však třeba sledovat vývěsku ordinačních hodin na OÚ 

Maršovice a v ordinaci praktického lékaře jednak z důvodu různých 

neočekávaných událostí, jednak v průběhu prvého pololetí probíhají i různá 

povinná školení lékařů a sester, jejichž přesný termín není zatím znám. 

Závěrem bych chtěl za celou naši ordinaci Vám všem popřát klidné 

prožití svátků vánočních a v novém roce 2018 hodně štěstí, zdraví a 

spokojenosti. 
 

     MUDr. Jaroslav Pečenka 

 

Z činnosti spolků 
 

 Z Klubíčka 
 

V listopadu na Martina i přes to, že nám počasí příliš nepřálo a zase pršelo, opět 

(již po sedmé) vyšel z Kantoráku lampionový průvod v čele se svatým Martinem 

na bílém koni. Za ním prošlo vsí téměř 50 dětí i dospělých s lampiony a světýlky. 

Opékání buřtíků a ohňostroj už k tomuto listopadovému podvečeru také 

neodmyslitelně patří. 

Před začátkem adventu jsme v klubovně pro děti i maminky uspořádaly tvoření 

vánočních věnců a v prosinci proběhla vánoční dětská párty s tancováním, 

soutěžemi a tombolou. Přejeme Vám všem klidné a pohodové Vánoce. 

    

              Za Klubíčko Alena Radová 
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Vánoční dílničky 2017 
 

Vánoční dílničky v Maršovicích. Kdo přišel, mohl vidět radost 

dětí a dospělých z tvoření.  

Vonělo svařené víno, pomeranče, jablíčka a hřebíček, děti zaujatě 

tvořily a prožívaly vánoční atmosféru. Někteří se sladkostmi, někteří 

s kamarády ☺ 

My dospělí jsme byli dojatí, jak ty děti rostou, a měli jsme radost, kolik jich 

zase v letošním roce přišlo. A tak nás napadlo, vzpomenete si, kdy byly první 

vánoční dílničky? Je možné, že to je již 15 let? 

Chtěli bychom moc poděkovat všem, kteří vánoční dílničky tvoří, bez nich by 

totiž nebylo nic a máme radost, že každý rok přibude do našeho týmu další 

odvážný člověk, který 

nám přijde pomoci. Je 

moc fajn, že na dílničky 

navazuje rozsvěcení váno-

čního stromku, kde je 

další program a další lidé, 

kteří dělají tu krásnou 

atmosféru Vánoc. 

Tak krásné Vánoce všem 

a na jaře na shledanou na 

velikonočních dílničkách! 
 

Iva Kofroňová 

 

Zornice po Dalastownu 
 

Po dlouhých třech letech se 

Zornice Maršovice v polovině 

listopadu blýskla premiérou 

svého nového představení 

Tenkrát v Dalastownu autora 

Teo Bloworma.  

Premiéra 17. listopadu 2017 

byla o něco slavnostnější než 

jiné předchozí premiéry. 

Spolek si totiž zároveň při-
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pomínal dvacet let svého trvání. A tak spolu s diváky byli na první uvedení 

hry pozváni i všichni ti, kteří Zornicí prošli. Z oné šedesátky herců a techniků 

se nás sešlo čtyřicet. Před uvedením Dalastownu pokřtili Iva Kofroňová, 

Andrea Pitelková a Bohumil Ježek obsáhlou fotoknihu, která na svých 

stránkách zachytila uplynulá léta a zmapovala veškerou dosavadní činnost 

Zornice. Komedie Tenkrát v Dalastownu je dalším zdařilým divadelním 

kusem Zornice a určitě stojí za zhlédnutí. Herci svými výkony – hereckými, 

tanečními i pěveckými – premiérové publikum příjemně pobavili. Obdobně 

tak tomu bylo i při prvním reprízování komedie v Neveklově, kdy našim 

hercům aplaudovala diváky zcela naplněná aula tamní základní školy. 
 

 
 

V prosinci jsme se věnovali tradičním akcím. Příjemné Vánoční dílničky se 

konaly na sále Na Radnici. Následně pak naši členové, spolu s manželi 

Koubkovými z Jezdeckého oddílu Zderadice, asistovali při rozsvícení 

obecního vánočního stromu. Je příjemné pozorovat, jak se nás při této akci 

schází na městečku každým rokem o něco více. Dále jsme zajišťovali 

koncerty. Na prvním adventním koncertě jsme přivítali ženský sbor ze Zaječic 

Mammas & Mammas. Druhý vánoční koncert zahrálo v maršovickém kostele 

žesťové kvinteto Frivolum Musicorum z Bystřice. 
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Na počátek příštího roku počítáme s našimi tradičními akcemi. Ty budou 

doplněny na jaře premiérou našeho dalšího divadelního kusu – pohádky o 

myškách. 

Velmi vám děkujeme za vaši přízeň. Jsme moc rádi, že jste ochotni účastnit se 

našich akcí, užít si je a dovést je ke zdárnému šťastnému konci. 

Mějte krásné a pohodové Vánoce. Do nového roku 2018 všem přejeme pevné 

zdraví a ať se daří.  

        za Zornici Maršovice Bohumil Ježek 
 

Pozvánky na naše akce: 
 

Teo Bloworm – Tenkrát v Dalastownu 

19. 1. 2018 20.00 hod Hořetice pohostinství SDH 

27. 1. 2018 18.00 hod Heřmaničky sokolovna 

24. 3. 2018  20.00 hod Radošovice kulturní dům 
 

Tříkrálové zpívání     6. 1. 2018 schody Úřadu městyse 

Maršovický masopust   10. 2. 2018 začátek na městečku  

Dětský karneval v Maršovicích  17. 2. 2018 sál Na Radnici  
 

 
Adventní koncert pěveckého sboru Mammas & Mammas 
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Maršovický fotbal v roce 2017 
 

Dne 19.11. se pro nás zatáhla opona za fotbalovým rokem 2017. Jaký byl, co 

nám přinesl a jaké jsou naše vyhlídky na druhou polovinu právě probíhající 

sezóny 2017-2018? Některé věci se povedly, některé méně a něco se 

nepodařilo vůbec; ale o tom níže. 

    „A“ tým.  Po více než čtyřměsíční zimní přestávce ročníku 2016-17, 

vyplněné přípravnými zápasy na votické UMT, vypadala po pěti odehraných 

jarních mistrovských utkáních naše záchrana v krajské soutěži na hranicích 

science fiction, protože nás pouhopouhý jeden jediný bod, získaný v těchto 

zápasech za domácí remízu a následnou penaltovou prohru s Jílovým, 

přikovával k sestupovým příčkám. Z těchto utkání nejvíce mrzela domácí 

prohra 0:1 v „pouťovém“ mači s Kondrací, ve kterém se hrálo prakticky o šest 

bodů. V šestém a sedmém jarním kole však přišlo střelecké obrození (výhry 

8:1 v Jankově a 6:2 doma s Teplýšovicemi), a tak se nám začalo dýchat trochu 

volněji. Po dalších dvou víceméně očekávaných prohrách (1:3 v Sedlci-Prčici 

a 0:3 doma s nakonec postoupivšími Vyšehořovicemi) přišel ve 23.kole pro 

nás klíčový zápas v Průhonicích. V něm jsme si vybrali štěstí za celou sezónu 

a porazili jsme velmi kvalitní domácí tým i s pomocí paní Štěstěny 3:1. Po 

další výhře v nervózním domácím derby s Neveklovem jsme si chvíli mysleli, 

že už jsme zachráněni, ale výsledky v dalších skupinách I.B tříd nám radost 

posunuly o týden. Poslední dva zápasy byly tedy již víceméně o tom, jakou 

v tabulce obsadíme konečnou příčku – porážky 1:5 v Uhlířských Janovicích a 

2:3 doma s Kácovem nás nakonec poslaly na 12.místo. 

     V krátké letní pauze, kterou jsme zahájili pořádáním 5.ročníku memoriálu 

Standy Fürsta, bylo kromě přátelských zápasů hlavním úkolem posílení kádru. 

V prvopočátku vyhlédnutí hráči u nás nakonec nehráli, ale podařilo se 

dotáhnout přestupy Radka Skály a Serhye Shapovala, kteří oba nastupovali 

v základní sestavě a byli úspěšní i střelecky. Úvod sezóny byl excelentní, když 

jsme dokázali v prvním zápase vyhrát 4:2 na hřišti silné Jesenice. Ještě do      

7. kola, ve kterém jsme v Miřeticích vybojovali remízu 1:1 a druhý bonusový 

bod za vyhraný penaltový rozstřel, jsme sbírali body vcelku pravidelně. Po 

tomto zápase jsme se vyhřívali na 6. místě tabulky se ziskem 10ti bodů. Od 

následujícího domácího zápasu s Mnichovicemi však přišla černá série šesti 

zápasů, ve kterých jsme získali pouhé dva body za vyhraný penaltový rozstřel 

po remíze 1:1 v Říčanech, a tak jsme po odehrané podzimní části se ziskem  

12ti bodů na 12. místě tabulky. To, co nás dříve zdobilo, domácí nedobytná 

tvrz, se na podzim rozsypalo jako domeček z karet, protože jsme ze šesti 
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utkání dokázali „Na Trávníkách“ vyhrát v normální hrací době pouze jednou, 

sice v emotivním derby s Týncem nad Sázavou, ale to je strašně málo. 

V žádném utkání podzimu jsme sice nepropadli výsledkově, ale herně to už 

tak slavné nebylo a vše završil přímo katastrofální výkon v posledním utkání 

s Kondrací. Pro zimní přestávku tak máme starostí více než dost.   

        „B“ tým.  Po podzimní části sezóny 2016 - 2017 obsazovala rezerva        

2. místo tabulky své skupiny IV. třídy s vyhlídkami na možný postup do       

III. třídy. Jarní část soutěže však už bohužel tak výsledkově úspěšná jako 

podzim nebyla (3 výhry, 5 remíz, 4 porážky) a ve velmi vyrovnané tabulce     

(3. 39 bodů; 12. 29 bodů) obsadilo „béčko“ nakonec se ziskem 33 bodů          

6. místo. Pro novou sezónu jsme se tak snažili postavit tým s koncepcí 

postupu do III. třídy, protože herní rozdíl mezi krajskou soutěží a IV. třídou je 

příliš velký na to, aby mohli hráči béčka bez větších problémů odehrát 

v případě potřeby i nějaké zápasy v I.B třídě. V úvodu podzimní části soutěže 

se toto předsevzetí dařilo plnit celkem úspěšně, když po 7. kole měl tým při 

šesti výhrách 18 bodů. Závěr podzimu byl však stejně „(ne)úspěšný“ jako u 

prvního celku, když ve čtyřech posledních kolech zaknihovala rezerva pouze 

výhru 4:0 nad béčkem Úročnice a ve zbývajících třech utkáních odešla ze 

hřiště se sklopenými hlavami; především domácí prohra 1:2 s předposledními 

Bukovany je při boji o postup na pováženou. Po podzimu je tak „B“ mužstvo 

na 4. místě tabulky se ztrátou sedmi bodů na vedoucí Drachkov.    

      Žáci a přípravka.  V ročníku 2016/2017 reprezentovali Maršovice v 

kategoriích mládeže mladší žáci a mladší přípravka. Žáci skončili soutěž 

v horní polovině tabulky a přípravka, na podzim 2016 nalosována k celkům 

Benešova, Votic a Olbramovic, neměla v této konkurenci šanci; jarní část za 

účasti Pecerad, Kácova a Úročnice však s přehledem vyhrála. V probíhající 

sezóně nás reprezentují mužstva starších žáků a starší přípravky. Prvně 

jmenovaní skončili po podzimu ve spodní polovině tabulky, ale se stejným 

počtem bodů jako dva celky nad nimi. Přípravka byla nesmyslně nalosována 

k celkům z větších měst (Benešov, Votice), kdy výsledky jako 42:0 nebo 36:1 

hovoří za vše. V posledních třech kolech však dokázali naši nejmenší 

vybojovat ze tří utkání dvě výhry, čímž udělali radost nejen sobě, ale také 

všem dospělým, kteří se o naše nejmladší fotbalisty starají. V těchto 

kategoriích však nejsou na prvním místě výsledky, ale chuť a zápal do fotbalu 

a ty rozhodně našim nejmenším reprezentantům nechybí, kdy se ještě staráme 

o tzv. maršovický potěr, což jsou fotbalisté a fotbalistky ročníku 2012 a 

mladší, kteří ještě nemohou hrát soutěžní utkání, ale do fotbalu jsou rozhodně 

zapálení.   
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      Závěrem bych chtěl poděkovat městysi Maršovice a všem našim dalším 

sponzorům za jejich podporu a jménem výboru Sokola Maršovice popřát 

nejen jim, ale všem občanům Maršovicka příjemně strávené svátky vánoční a 

hodně zdraví, štěstí a životní pohody v nadcházejícím roce 2018. 

            

                                                                                        Jiří Mikolášek 

 
 Tabulka I.B tř. odd. D po podzimní části sezóny 2017-2018: 

 
1. Kácov        13    9 1 2 1  40:13  31   8. Miřetice                5 1 2 5  24:23  18  

2. Průhonice          8 1 2 2  44:24  28 9. Kondrac                5 1 0 7  19:27  17 

3. Mnichovice       8 1 1 3  39:24  27 10. Jesenice               4 1 1 7  32:29  15 

4. Kunice               7 0 3 3  34:17  24 11. Zruč nad Sáz.      3 3 0 8  22:34  15         

5. Zvole                  7 1 1 4  27:24  24     12. Maršovice          2 3 0 8  22:32  12                         

6. Týnec nad Sáz.   6 1 0 6  18:33  20  13. Struhařov            4 0 0 9  22:38  12                                     

7. Teplýšovice        6 0 0 7  30:28  18  14. Říčany                 3 0 2 8  18:44  11           

        

Společenské rubriky 
 

 

 

Myslivecký ples 

6. 1. 2018 od 20.00 hod. na sále v Maršovicích 

zahraje skupina CODA 
 

Hasičský ples – SDH Maršovice 

20. 1. 2018 od 20.00 hod. na sále v Maršovicích 

zahraje skupina The Teachers 
 

Hasičský ples – SDH Zderadice 

24. 2. 2018 od 20.00 hod. na sále ve Zderadicích 

zahraje skupina Akord 
 

Šibřinky –  Sokol Maršovice 

3. 3. 2018 od 20.00 hod. na sále v Maršovicích  
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Vítání občánků a slavnost patnáctiletých  
 

V sobotu 8. 10. 2017 se na sále kulturního zařízení v Maršovicích přivítalo pět 

miminek: Jan Moulík z Maršovic, Samuell Remeš ze Zderadic, Kristýna Šetinová 

ze Záhoří, Magdalena Pohořalová ze Řehovic a Magdaléna Prodanová z 

Maršovic. Již tradičně se o kulturní program v tomto slavnostním obřadu 

postaraly děti z MŠ Maršovice pod vedením paní ředitelky M. Strakaté. Při této 

příležitosti byly děti podarovány botičkami a knížkou a maminky kytičkou a 

gratulačním listem. V pátek 10. 11. 2017 proběhla malá slavnost patnáctiletých.  

Na slavnost se dostavily tyto mladé slečny:  

Natálie Nešlehová ze Mstětic, Klára Křížková, Klára Martinková, Kateřina 

Zavadilová, Michaela Hašková, Veronika Blážová, Martina a Veronika Maškovy 

- všechny z Maršovic a Barbora Fulínová z Dlouhé Lhoty. 
 

 

 

Narodili se 
 

Dominik Vávra ze Zahrádky  Markéta Vacková ze Zderadic 

  

Zemřeli 
 

Eva Štěpánková ze Strnadic  Božena Strejčková ze Zderadic 
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Rozsvěcení vánočního stromu v Maršovicích 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

Letošní mikulášská družina v Maršovicích 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 



   

24 

 

 

 

 

 

 Blahopřejeme v roce 2018 
 

v lednu: 

Miroslav Fajfr, Maršovice      74 let 

Jarmila Tůmová, Mstětice    83 let  

František Vyskočil, Řehovice     71 let 

František Pechač, Maršovice    72 let 

Jan Fulín, Dlouhá Lhota     76 let 

Marie Brejšková, Zaječí     86 let  

Milada Procházková, Strnadice     82 let 

Josef Viták, Řehovice      89 let 
 

v únoru: 

Věra Vacková, Řehovice     70 let 

Alena Fulínová, Zderadice     72 let 

Pavel Kosík, Zahrádka        73 let 

Miroslav Vyhnal, Mstětice      71 let 

Josef Kareš, Libeč      77 let 

Miloslava Martinková, Maršovice    82 let 

Vladimír Jarolím, Maršovice     72 let 

Anežka Vitáková, Řehovice     82 let 

Růžena Radová, Záhoří     96 let 
 

v březnu: 

Milena Kocábová, Maršovice    78 let 

Jaroslava Jírcová, Zahrádka    78 let 

Věra Holíková, Maršovice    82 let  

Milan Kritzner, Maršovice    73 let 

Jaroslava Fulínová, Dlouhá Lhota   73 let 

Josef Kozlovský, Strnadice    80 let 

Milada Pětníková, Řehovice    90 let 

Miloš Kristerius, Zderadice    86 let 

Jaroslava Havlínová, Maršovice    70 let 

Marie Šachová, Maršovice    75 let 

Věra Vaněčková, Maršovice    75 let      

======================================================= 
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